

2024年5月8日

福井 誠

各 位

会 社 名 川本産業株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員

(コード:3604 東証スタンダード市場)

問 合 せ 先 常務取締役執行役員経営企画室室長 吉田 康晃

(TEL. 06-6943-8951)

完全子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、2024年5月8日開催の取締役会において、当社の完全子会社であるニシキ株式会社を、2024年6月30日を効力発生日(予定)として吸収合併するために契約締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本吸収合併は、完全子会社を対象とする簡易合併・略式合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

1. 本吸収合併の目的

ニシキ株式会社は、育児及び介護に関する繊維製品を製造・販売しており、2019 年 12 月に当社の育児、介護事業の拡大を目的として子会社化いたしました。この度、より効率的なグループ経営を目的として、同社を吸収合併することとしました。統合後は、調達や生産、販売等において経営資源の有効活用や業務の効率化を図ってまいります。

2. 本吸収合併の要旨

(1) 本吸収合併の日程

(1) 取締役会決議日	2024年5月8日
(2)契約締結日	2024年5月8日
(3) 実施予定日(効力発生日)	2024年6月30日 (予定)

※なお、本吸収合併は会社法第796条第2項の要件を満たす簡易合併及び同法第784条第1項の略式 合併の要件を満たすものであることから、株主総会の承認を得ずに行います。

(2) 本吸収合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、ニシキ株式会社は解散します。

(3) 本吸収合併による割当の内容

当社による 100%子会社との吸収合併であることから、本吸収合併による新株式の発行及び金銭等の 割当は行いません。 (4) 本吸収合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本吸収合併の当事会社の概要

3. 平效以百折炒到事去往炒做多		
	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1) 名 称	川本産業株式会社	ニシキ株式会社
(2) 所 在 地	大阪市中央区谷町二丁目6番4号	福岡市博多区綱場町8番23号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 福井 誠	代表取締役社長 河野 寿序
(4) 事業内容	衛生材料、医療用品、医薬品、介護	介護用品、育児用品、衣料品等の製
	用品、育児用品、安全衛生保護具、	造販売及び仕入販売
	衣料品等の製造販売及び仕入販売	
(5) 資 本 金	883 百万円	10 百万円
(6) 設立年月日	1931年1月6日	2019年12月3日
(7) 発行済株式数	16,000,000 株	400 株
(8) 決 算 期	3月31日	3月31日
(9) 大株主及び持株比率	エア・ウォーター株式会社 50.10%	川本産業株式会社 100%
	株式会社 TK 4.65%	
	MSIP CLIENT SECURITIES 4.08%	
	川本 武 4.06%	
	楽天証券株式会社 1.08%	
	株式会社日本カストディ銀行 0.78%	
	株式会社 SBI 証券 0.68%	
	佐々木 愛子 0.62%	
	小津産業株式会社 0.58%	
	川本 稔 0.48%	
	※当社は、自己株式(204,480 株)を 保有しておりますが、上記大株主から	
	除いております。また、持株比率は自	
	己株式を控除して計算しております。	
(10) 直前事業年度の財政状		
決 第 期	2024年3月期(連結)	2024年3月期(単体)
純資産	7,750 百万円	12 百万円
1 株 当 た り 純 資 産	1, 222. 32 円	31, 410. 92 円
売 上 高	29,631 百万円	684 百万円
営 業 利 益	410 百万円	△21 百万円
経 常 利 益	563 百万円	△21 百万円
親会社に帰属する当期純利益	401 百万円	△2 百万円
又 は 当 期 純 利 益		
1株当たり当期純利益	69. 32 円	△6, 357. 50 円

4. 当該組織再編後の状況

本吸収合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、決算期に変更の予定 はありません。

5. 今後の見通し

本吸収合併は、当社と当社完全子会社との間で行うものであり、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。なお、当期連結業績予想及び前期連結実績につきましては、本日公表の「2024年3月期 決算短信 [日本基準](連結)」をご参照ください。

以上